

# 为衣杀人逃十年,自首哥当庭痛哭

这十年,他当过各种小工,抓过小偷救过火,“只想堂堂正正做人”

因一桶脏衣服,他将工友刺死。此后,是长达十年的亡命天涯。10年中,他抓小偷、救火灾、劝人向善、努力工作,渴望开始新生却不得新生。最终,他选择自首。

18日上午,30岁的李远根因涉嫌故意杀人罪,站在长沙市中级人民法院被告席上,他紧咬双唇后哭着说:“我想堂堂正正做人”。

## 因一桶脏衣服,他将工友刺死

“成绩很好,是学习委员兼课代表。”长沙市中级人民法院羁押室,李远根的思绪回到了从前。

看着家人为自己的学费发愁,李远根做了成年后的第一个重大决定——辍学打工。“中专只念了一期,学费太贵了。”初中毕业后,李远根放弃读高中选择了中专。但是,中专的学费仍让这个农家子弟无力承担。

2001年,带着简单的行李,李远根从四川老家来到长沙。在大托镇的一个工地当了一名建筑小工。“尽管如此,我还是白天打工,晚上自学中专的课程。”庭审现场,这个30岁的男子叙述有条不紊。

2001年3月4日早晨,因工友误将李远根的衣物倒进了一个脏油桶,两人发生激烈冲突。争执中,工友被李远根刺死。

此后,李远根开始了他长达十年的逃亡生涯。

## 逃亡10年,渴望“阳光”下的生活

李远根说,这十年来,他一直生活在痛苦和矛盾之中。

“没有人能体会不能在‘阳光’下生活的滋味,我渴望‘阳光’下的生活,这也是为什么我不做假身份证的原因。”10年里,李远根去过十余个城市,建筑、餐饮、娱乐、服装、皮鞋、超市,什么都做过,都是正当职业。因为



30岁的李远根说:“我想堂堂正正做人”。

担心身份暴露,每一个地方不超过半年。

他也曾试图用自己的方式去洗刷罪恶,“看到公交车上有小偷,我想办法提醒。朋友被贩毒分子利用,我劝说他们去报案;我甚至想过当救火队员,可身份却不允许。”提起过去的种种,他红了眼。

然而,他心中的最痛是不能与相爱的人结婚。“不是我不想结婚,我是逃犯啊,如果去结婚登记,出示身份证就会被发现。”他说,他不允许自己用假身份和所爱的人登记结婚。

2011年,因为自己渴望“阳光”生活的梦想加上无法忍受逃亡生活,李远根回到四川老家向警方投案自首。“我得堂堂正正做人!”这是李远根和记者说的最后一句话。

■记者 王智芳

## 连线·灰暗青春

### 80后嗜赌房产老板骗贷500万

不到30岁,便成为了房产公司的股东,并开发有较大的楼盘。但这位年轻有为的“80后”开发商,却伪造房产证、国土证,去信用社抵押贷款,用于楼盘建设及还债,甚至赌博。近日,衡阳警方破获一起伪造国家机关公文、印章案,涉案金额500余万元。

#### 开发商伪造证件贷款500余万

今年6月,衡阳市公安局直属分局接到群众举报,反映“船山明珠”楼盘的股东之一罗某涉嫌伪造其开发项目——700平方米门面房产证和他项权证,从衡阳市某信用社贷款数百万元。

警方经过侦查,查明罗某因资金短缺而伪造证件到银行贷款的事实。据审讯,2010年8月初,罗某在衡阳市红湘路街边看到贴有“办假证”的联系电话,便与对方联系,先后伪造船山明珠一楼门面、中信花苑110

号、麒天花苑0304房房屋产权证和房屋他项权证,先后三次向衡阳市某农村信用合作社抵押贷款共520万元。

据警方介绍,2011年12月,罗某又私刻衡阳市雄雁房地产开发有限公司公章,伪造公司股东决议、贷款证明、承诺书等证明文件,先后在衡阳市某信用投资担保有限公司抵押贷款310万元。

#### “80后”开发商澳门豪赌欠债

“要是没有出这事,他还真是年轻有为。”一名办案民警介绍,1983年出生的罗某,不到30岁便成为了房产开发商,在同龄人中算是佼佼者。但罗某却染上了赌博习气,导致债务缠身、资金短缺。

据介绍,2011年以来,罗某多次到澳门豪赌,所借的贷款也被其挥霍,至今仍欠下巨额债务无力偿还。

## 提醒

### 伪造证件贷款案件呈高发趋势

衡阳市公安局刑侦支队民警唐阳明介绍,通过伪造证件到银行贷款、向私人借贷的手法作案,目前呈高发趋势。12月初,该局还破获了另一起同类型案件,犯罪嫌疑人伪造房产证、国土证等向私人借款50万,许以每月百分之五的高息。

唐阳明提醒市民,在遇到证照抵押借款时,首先不要被高额利息所诱惑,其次应该去证照相应管理部门查询真伪,以防上当受骗。

■记者 徐德荣 通讯员 李钢彪

# 冬季,中老年男性要学护“腺”

尿频、尿急、尿路不畅……遇到这些难言之隐,千万别武断认为是自己年龄大了,身体衰了。笔者日前从长沙博大泌尿专科医院获悉,最近门诊中有此类症状的前列腺患者明显增多,粗略统计已占泌尿外科日常门诊的近一半。博大医院男性科主任彭涛指出,寒冷的天气可以使交感神经的兴奋性增强,让前列腺敏感地发生腺体收缩,加重前列腺液的淤积,因此,天气越冷男人就越要注意保护前列腺。



## 频频起夜可能是前列腺增生

很多人认为“天冷小便多”,专家表示,这是一种正常现象,但如果尿频尿急症状重,就可能是前列腺疾病了。如43岁的某公司总经理许先生,平时工作压力大,经常在外应酬,最近常感到尿频、尿急,尤其是气温变化大之后,每晚起夜的次数更是增加到三四次,后被诊断为前列腺增生,且病情较严重。

博大医院男性科彭涛主任分析认为,寒冷天容易刺激膀胱,加之出汗减少,所以冬天小便自然多。而最近中老年前列腺疾病,尤其是前列腺增生病人增多,除了是受寒冷刺激外,与平时人们的饮酒多、饮食不当等有一定的关系。比如在夏天泌尿科门诊便以肾结石病人人居多,而到了冬天,前列腺患者很可能要占半壁江山,这与季节变化有一定关系。

## 心情郁闷饮食辛辣易加剧病情

“现在正赶上金融危机的特殊时期,一些做股票、房产等投资的男子事业上遇到

些挫折,在心情郁闷不佳的同时经常酗酒和吃辛辣食物,无形中也使得前列腺患病率骤增。”彭涛主任告诉笔者,前列腺增生最早可于25至30岁时发生,只是临床上不出现症状,但长期吸烟、过度肥胖、酗酒、心理压力、饮食过于辛辣和刺激、有高血压和糖尿病等,都可能使病人提前发病。今年年底的经济形势和年末应酬也让不少原本无症状的男子加入前列腺疾病行列中。

博大医院男性科彭涛主任认为,目前临床很多患者都因前列腺增生导致尿排不出,下腹胀痛难忍,甚至需急诊插尿管。最近病人增多,他认为这与多方面因素有关,天气寒冷本身就会对前列腺产生刺激,而且天冷后晚上不愿意起床小便也容易加重病情。再者,临近年底,宴请增多使得饮酒机会增加,而且也容易劳累,对前列腺也有影响。为此,专家提醒中老年男性,当出现小便困难等症状时,应该及时到医院就诊。

## 要护“腺”先做好局部保暖

对前列腺的局部保暖,能降低腺体和

精道内的压力,使平滑肌纤维松弛,前列腺的引流自然通畅。彭涛主任指出,天冷男人要注意及时增添衣服。还应注意的,寒冷的季节里仍然要多饮水、多排尿。每天饮用2升以上的水,通过尿液来充分冲洗尿道,有利于前列腺分泌物排出。

锌可以增强前列腺的抗感染作用,冬季应该有意识地多摄入含锌的食物,如海产品、瘦肉、豆类、白瓜子等。酒类、辣椒等对前列腺具有刺激作用,应该尽量避免。

## 技术链接:

### 博大医院前列腺治疗新技术,助力畅爽男人

为了给冬季男性患者提供更安全有效的技术,特别是针对常规手段治疗前列腺炎症容易反复发作的问题,长沙博大泌尿专科医院适时从北京大学泌尿外科研究所引进了目前国际上最先进的超导涡流磁透析技术。

前列腺超导涡流磁透析技术对于前列腺疾病治疗,具有“短程速效”的明显优势。在过去,前列腺炎单纯用药治疗,见效

慢,效果差;而传统疗法往往采用开放式的治疗给患者造成了极大痛苦。”超导涡流磁透析技术的临床应用后,有效解决上述种种弊端,实现速效、无痛、全面治愈前列腺疾病。该技术集磁能、电感透析于一体,无创作用于病变组织,杀菌消炎同步,疏通淤堵前列腺管,促进配伍药物吸收和腺体各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状。大大缩短了康复疗程,深受前列腺患者好评。

自“超导涡流磁透析”技术在长沙博大医院开展以来,已成功治愈接近两万名前列腺疾病患者。据临床观察,该技术对于顽固性,反复发作性慢性前列腺炎效果尤为显著。

长沙博大泌尿专科医院  
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

看男性科 到博大

健康热线: 88778877

院址: 长沙市韶山路288号